
ARTICOLO CODICE DESCRIZIONE N°PEZZI

A  VMG1963 Attacco porta targa 1

B XV0706100020ZN Viti testa bombata flangiata M6 L.20 4

C DAM6AF Dado autobloc. flangiato M6 4

A

B

C

Smontare il porta targa originale, la sella e disconnettere i cablaggi delle luci frecce e luce 
porta targa.

Remove the original license plate holder, saddle and disconnect the wiring.

Posizionare la piastra porta targa VMC e fissarla tramite le 4 viti 6x20mm ed i 4 dadi in 
dotazione. (esploso)

Place the VMC holder plate and fix it using the 4 screws 6x20mm and the 4 nuts supplied. 
(See the illustration above)

Applicare il porta targa VMC alla piastra (viti m6x16mm con i relativi dadi), i supporti 
frecce modulando l'altezza di fissaggio (viti m4x12mm), il catadiottro nei 2 fori centrali 
all'estremità inferiore del porta targa (viti m4x12mm) e l'adesivo sopra i fori di fissaggio 
luce targa. Far passare i cavi frecce e luce targa attraverso il foro apposito sulla piastra di 
attacco del porta targa VMC.

Apply the VMC holder to the plate (m6x16mm screws with its nuts), the indicators 
supports by adjusting the inclination (m4x12mm screws), the reflector in the 2 central 
holes at the lower end of the license plate bracket (m4x12mm screws) and the adhesive 
over the license plate light fixing holes. Pass the indicators and light wiring through the 
hole on the VMC license plate mounting plate.

1

2

3

YAMAHA R6-2017  PRTAY18

ARTICOLO CODICE DESCRIZIONE N°PEZZI

A  VMG1963 Attacco porta targa 1

B XV0706100020ZN Viti testa bombata flangiata M6 L.20 4

C DAM6AF Dado autobloc. flangiato M6 4

A

B

C YAMAHA R6-2017  PRTAY18

Smontare il porta targa originale, la sella e disconnettere i cablaggi delle luci frecce e luce 
porta targa.

Remove the original license plate holder, saddle and disconnect the wiring.

Posizionare la piastra porta targa VMC e fissarla tramite le 4 viti 6x20mm ed i 4 dadi in 
dotazione. (esploso)

Place the VMC holder plate and fix it using the 4 screws 6x20mm and the 4 nuts supplied. 
(See the illustration above)

Applicare il porta targa VMC alla piastra (viti m6x16mm con i relativi dadi), i supporti 
frecce modulando l'altezza di fissaggio (viti m4x12mm), il catadiottro nei 2 fori centrali 
all'estremità inferiore del porta targa (viti m4x12mm) e l'adesivo sopra i fori di fissaggio 
luce targa. Far passare i cavi frecce e luce targa attraverso il foro apposito sulla piastra di 
attacco del porta targa VMC.

Apply the VMC holder to the plate (m6x16mm screws with its nuts), the indicators 
supports by adjusting the inclination (m4x12mm screws), the reflector in the 2 central 
holes at the lower end of the license plate bracket (m4x12mm screws) and the adhesive 
over the license plate light fixing holes. Pass the indicators and light wiring through the 
hole on the VMC license plate mounting plate.

1

2

3


